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I dano nasledujicich $est Gdaji: 1 500 ml; 151; 1,5 hl; 15000 mm?; 150 cm?; 1500 dm?
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jte udaje a vyberte jedno tvrzeni, které je pravdivé. max. 2 body
F>B>C

A>D>E 1.5
0015 < 45 < 4500
éte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (8.1-8.3), zda je pravdivé (A), max. 4 body
liv (N). A N
VSechnu vodu z plného vélce %objemu 27,5 l%e mozné prelit do krychle o hrané I:] @ 1.5
velikosti 0,3 metru. M: 0,57 = O[ 0293m*= 234 190hg
Pole o celkové vyméte 150 hektart je mens$i neZ vesnice o rozloze 1 500 000 m2 D
Petr hodil mitem 0,023 km, coZ bylo méné ne% Pavel, ktery hodil 20300 mm. [ | [X]
5 mv 20,5 /mv

te jednotku na pravé strané nasledujicich rovnosti tak, aby platily. max. 2 body
11mm=011m —> WM
820 m = 0,820 dm >V 15

0,9dm=0,09cm = MWW

\ 2 7 o &
Wwberte udaj, ktery udava obsah ¢étverce o strané 10 m. S = ’1 O m" - /0‘) M) 2body

S oo - 4000000 om°
8 10°cm?® _ b D &
0 10°cm? =107 m
. D) 107 cm? T
E) 10%cm?
dy
is Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), max. 4 body

@nikoliv(N). V=133 = 5ol +14 { = 204 A N

111 Jestlize k objemu hranolu o vySce 30 cm a s obsahem podstavy 0,17 m? pripocteme L—_I lg 1.5
191, bude tento soucet 0,6 hl. S= 561’“12 - - 2? }he 14 n'

11.2 PoloZime-li na chodbu, kterd ma $fiku 2 m a délku 28 m koberce, jejichz celkovy 114
obsah je az 43 000 000 mmz,:zﬁzgr@r%epokryté vice neZ ¢tvrtina chodby.

11.3 JestliZe na ozdobeni jedné vazy jsou zapotfebi barevné stuhy v celkové délce 12 m, |:|
budeme na ozdobeni péti vaz potfebovat minimalné 400 stuh dlouhych 15 cm. % boo 0/ (= w/m

dy

1.5

Do krouZzki dopliite <, > nebo =. max. 2 body
Ry 12.1 99000 cm ()99 m 90m 9 9m
3) 1.5
dy 12.2 0,08dm &) 8 mm & mvm M)
12.3 0,0007 m(X) 0,007 km
1.5
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